

令和4年5月19日 公告

「鶴見区第9402号線舗装補修工事」

・見積参考資料の一部に表記誤りがありましたので、下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 P.66 1行目 数量	生コンクリート夜間加算額 記載なし (22時以降)	生コンクリート夜間加算額 <u>3</u> 日 (22時以降)
見積参考資料 P.69 1行目 数量	生コンクリート夜間加算額 記載なし (22時以降)	生コンクリート夜間加算額 <u>1</u> 日 (22時以降)